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Galanta

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Veľmi zle spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec s klesajúcim čistým bohatstvom

H2 Dlhové správanie

Obec dlh extenzívne expandujúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady nekontrolovane expandujúca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zhoršuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2015. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mesta

Galanta je okresné mesto v Trnavskom kraji, ležiace v Podunajskej nížine, medzi 
Trnavou, Sereďou, Sládkovičovom a Šaľou. Mesto má historickú väzbu na rod 
Esterháziovcov, čo pripomína najmä neogotický kaštieľ a ďalšie pamiatky. Galanta je 
mestom s maďarskou i slovenskou kultúrnou tradíciou, s významnými dopravnými 
väzbami a zázemím poľnohospodárskeho regiónu. Je prirodzeným správnym, 
školským, obchodným a službovým centrom južnej časti Trnavského kraja.

Služby

Galanta poskytuje okresné služby v školstve, kultúre, zdravotníctve, sociálnej oblasti, 
športe a doprave. Oficiálna stránka mesta uvádza, že v zriaďovateľskej pôsobnosti 
mesta je päť materských škôl, štyri základné školy, dve základné umelecké školy a 
jedno centrum voľného času. V meste pôsobí aj špeciálna základná škola, päť 
stredných škôl v pôsobnosti kraja a súkromná materská škola. Kultúru zabezpečuje 
mestské kultúrne stredisko, knižnica, galérie, komunitné podujatia, športoviská a 
regionálne festivaly.

Ekonomika mesta

Ekonomika Galanty stojí na verejných službách, školstve, zdravotníctve, obchode, 
potravinárstve, priemysle, logistike a poľnohospodárskom zázemí. Mesto ťaží z 
polohy v ekonomicky aktívnom západnom Slovensku, blízkosti rýchlostných a 
železničných spojení a dostupnosti pracovných trhov v Trnave, Nitre, Bratislave a Šali. 
Významné sú priemyselné prevádzky, obchodné centrá a služby pre okres. Rozvojové 
témy sú obnova pamiatok, doprava, bývanie, kvalitné školy a konkurencieschopné 
pracovné miesta.
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